
集計結果　（施設種類別）

【回答施設数】 依頼施設数　256施設　

（学校16、病院27、福祉施設等103、保育所等64、事業所31、寄宿舎3、

　矯正施設1、一般給食センター1、その他の施設10）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

13 25 88 61 25 3 2 7 224

（回答率　88％）

問１　令和元年台風19号及び大雨被害による給食提供への影響

　（１）給食提供への影響の有無

　【全体】影響の有無（n= 224 )

有 無 未記入 合計

回答数 73 150 1 224

％ 32.6% 67.0% 0.4% 100.0%

　（２）被害の内容（ｎ＝73） ※複数回答

浸水 断水 食材納入困難 人員不足 その他

回答数 6 54 15 6 6

％ 8.2% 74.0% 20.5% 8.2% 8.2%
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　（３）対応状況（ｎ＝73） ※複数回答

休校・営業停止 給食停止 簡易給食 献立変更 非常食使用 通常食提供 弁当外注 弁当持参 ディスポ食器 ラップ使用 給水 貯水槽水 その他

回答数 18 10 7 11 8 2 8 13 15 1 18 11 39

％ 24.7% 13.7% 9.6% 15.1% 11.0% 2.7% 11.0% 17.8% 20.5% 1.4% 24.7% 15.1% 53.4%

問２　災害時における給食提供に関する備えについて

　（１）災害時における給食提供に関するマニュアルの有無

　【全体】マニュアルの有無（n=224)

有 無 未記入 合計

回答数 80 142 2 224

％ 35.7% 63.4% 0.9% 100.0%
35.7%

63.4%

0.9%

有 無 未記入

図１－１

【全体】マニュアルの有無（n=224）
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　【施設種別】マニュアルがある施設（n＝80）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 1 25 36 8 6 1 0 3 80

％ 7.7% 100.0% 40.9% 13.1% 24.0% 33.3% 0.0% 42.9%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）

　（２）災害時等に給食を提供するために、他の給食施設や外部業者との取り決めの有無

　【全体】取り決めの有無（n=224）

有 無 未記入 合計

回答数 57 164 3 224

％ 25.4% 73.2% 1.3% 100.0%
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【施設種別】マニュアルがある施設
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【全体】取り決めの有無（n=224）
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　【施設種別】取り決めがある施設（n＝57）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 1 12 26 7 8 1 0 2 57

％ 7.7% 48.0% 29.5% 11.5% 32.0% 33.3% 0.0% 28.6%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）

7.7%

48.0%

29.5%

11.5%

32.0% 33.3%

0.0%

28.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

図２－２

【施設種別】取り決めがある施設



取り決めがある施設における、取り決めの内容（複数回答）（n=57、内訳（学校1、病院12、福祉施設等26 、保育所等7 、事業所8 、寄宿舎1、矯正施設0、一般給食センター0、その他2））

施設種別

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

食事の提供 31 1 7 14 5 4 0 0 0

飲料水の提供 33 1 4 19 3 3 1 0 2

食材料の提供 38 0 9 19 4 3 1 0 2

備蓄食品の提供 34 0 7 17 3 4 1 0 2

熱源の提供 11 0 3 5 2 0 0 0 1

調理器具の貸し出し 14 0 4 7 1 2 0 0 0

人的な支援 22 1 4 10 3 3 0 0 1

その他 3 0 1 1 0 1 0 0 0

食事の提供 54.4% 100.0% 58.3% 53.8% 71.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

飲料水の提供 57.9% 100.0% 33.3% 73.1% 42.9% 37.5% 100.0% 0.0% 100.0%

食材料の提供 66.7% 0.0% 75.0% 73.1% 57.1% 37.5% 100.0% 0.0% 100.0%

備蓄食品の提供 59.6% 0.0% 58.3% 65.4% 42.9% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0%

熱源の提供 19.3% 0.0% 25.0% 19.2% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

調理器具の貸し出し 24.6% 0.0% 33.3% 26.9% 14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人的な支援 38.6% 100.0% 33.3% 38.5% 42.9% 37.5% 0.0% 0.0% 50.0%

その他 5.3% 0.0% 8.3% 3.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
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【全体】取り決めの内容 （n=57）
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【学校】取り決めの内容 （n=1）
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【病院】取り決めの内容 （n=12）
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【福祉施設等】取り決めの内容 （n=26）
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【保育所等】取り決めの内容 （n=7）
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【事業所】取り決めの内容 （n=8）
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【寄宿舎】取り決めの内容 （n=1）
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【その他】取り決めの内容



　（３）非常食等の備えの有無

　【全体】備えの有無（n=224）

有 無 未記入 合計

回答数 157 67 0 224

％ 70.1% 29.9% 0.0% 100.0%

　【施設種別】　非常食等の備えがある施設（n＝157）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 11 25 73 21 20 1 2 4 157

％ 84.6% 100.0% 83.0% 34.4% 80.0% 33.3% 100.0% 57.1%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）

　非常食等の備えがある施設における、備えの内容

　ア　非常食の有無

　【全体】非常食の有無（n=224）

有 無 未記入 合計

回答数 153 6 65 224

％ 68.3% 2.7% 29.0% 100.0%

　【施設種別】　非常食等の備えがあると回答した施設で非常食がある施設（ｎ=153）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 11 25 70 21 19 1 2 4 153

％ 100.0% 100.0% 95.9% 100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（回答施設数：学校11、病院25、福祉施設等73、保育所21、事業所20、寄宿舎1、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設4）
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【全体】備えの有無 （n=224）
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【施設種別】災害食等の備えがある施設

68.3%
2.7%

29.0%

有 無 未記入

図３－３

【全体】非常食の有無 （n=224）
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　イ　備えている非常食の種類（n=153、内訳（学校11、病院25、福祉施設等70、保育所等21、事業所19、寄宿舎1、矯正施設1、一般給食センター1、その他4　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

アルファ化米 84 1 15 43 12 9 0 2 2

米 54 2 15 24 6 4 1 0 2

おかゆ 59 0 17 35 2 2 0 0 3

缶詰 95 8 24 49 3 6 0 1 4

スープ 49 0 13 30 1 4 1 0 0

乾パン 51 1 2 16 18 12 0 2 0

高齢者等用 30 0 11 16 2 0 0 0 1

粉ミルク 11 1 2 1 7 0 0 0 0
アレルギー対応 7 0 2 0 4 1 0 0 0
水以外の飲料 39 0 12 18 5 3 0 0 1

その他 42 1 14 23 0 1 0 1 2

アルファ化米 54.9% 9.1% 60.0% 61.4% 57.1% 47.4% 0.0% 100.0% 50.0%

米 35.3% 18.2% 60.0% 34.3% 28.6% 21.1% 25.0% 0.0% 50.0%

おかゆ 38.6% 0.0% 68.0% 50.0% 9.5% 10.5% 0.0% 0.0% 75.0%

缶詰 62.1% 72.7% 96.0% 70.0% 14.3% 31.6% 0.0% 50.0% 100.0%

スープ 32.0% 0.0% 52.0% 42.9% 4.8% 21.1% 25.0% 0.0% 0.0%

乾パン 33.3% 9.1% 8.0% 22.9% 85.7% 63.2% 0.0% 100.0% 0.0%

高齢者等用 19.6% 0.0% 44.0% 22.9% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

粉ミルク 7.2% 9.1% 8.0% 1.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
アレルギー対応 4.6% 0.0% 8.0% 0.0% 19.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%
水以外の飲料 25.5% 0.0% 48.0% 25.7% 23.8% 15.8% 0.0% 0.0% 25.0%

その他 27.5% 9.1% 56.0% 32.9% 0.0% 5.3% 0.0% 50.0% 50.0%
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【学校】備えている非常食の種類 （n=11）
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【病院】備えている非常食の種類 （n=25）

54.9%

35.3%
38.6%

62.1%

32.0%33.3%

19.6%

7.2% 4.6%

25.5%27.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

図３－４－１

【全体】備えている非常食の種類 （n=153）
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【福祉施設等】備えている非常食の種類 （n=70）
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【保育所等】備えている非常食の種類 （n=21）
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【事業所】備えている非常食の種類 （n=19）
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【寄宿舎】備えている非常食の種類 （n=1）
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【矯正施設・一般給食センター】備えている非常食の種類（n=2）
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【その他】備えている非常食の種類（n=73）



　ウ　非常食用献立の有無

　【全体】非常食用献立の有無（n=224）

有 無 未記入 合計

回答数 80 78 66 224

％ 35.7% 34.8% 29.5% 100.0%

　【施設種別】非常食等の備えがあると回答した施設で非常食用献立がある施設（n=80）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 0 25 45 1 4 1 1 3 80

％ 0.0% 100.0% 61.6% 4.8% 20.0% 100.0% 50.0% 75.0%

（回答施設数：学校11、病院25、福祉施設等73、保育所21、事業所20、寄宿舎1、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設4）
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【全体】非常食用献立の有無 （n=224）
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【施設種別】非常食用献立がある施設

有
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　エ　ディスポ食器の有無

　【全体】ディスポ食器の有無（n=224）

有 無 未記入 合計

回答数 93 67 64 224

％ 41.5% 29.9% 28.6% 100.0%

　【施設種別】非常食等の備えがあると回答した施設でディスポ食器がある施設（n=93）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 0 23 52 8 4 1 2 3 93

％ 0.0% 92.0% 71.2% 38.1% 20.0% 100.0% 100.0% 75.0%

（回答施設数：学校11、病院25、福祉施設等73、保育所21、事業所20、寄宿舎1、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設4）
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【全体】ディスポ食器の有無 （n= 224 ）
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【施設種別】ディスポ食器がある施設

有

無



　オ　水（飲料水）の確保の有無

　【全体】水（飲料水）の確保の有無（n=224)

有 無 未記入 合計

回答数 137 22 65 224

％ 61.2% 9.8% 29.0% 100.0%

　【施設種別】非常食等の備えがあると回答した施設で水（飲料水）を確保している施設（n=137）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 3 23 68 19 18 1 2 3 137

％ 27.3% 92.0% 93.2% 90.5% 90.0% 100.0% 100.0% 75.0%

（回答施設数：学校11、病院25、福祉施設等73、保育所21、事業所20、寄宿舎1、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設4）
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【全体】水（飲料水）の確保の有無 （n=224）
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【施設種別】水（飲料水）を確保している施設

有
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　カ　緊急用熱源の有無

　【全体】緊急用熱源の有無（n= 224）

有 無 未記入 合計

回答数 91 68 65 224

％ 40.6% 30.4% 29.0% 100.0%

　【施設種別】非常食等の備えがあると回答した施設で緊急用熱源がある施設（n= 91）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 1 18 46 11 10 1 2 2 91

％ 9.1% 72.0% 63.0% 52.4% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0%

（回答施設数：学校11、病院25、福祉施設等73、保育所21、事業所20、寄宿舎1、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設4）

40.6%
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図３－１１

【全体】緊急用熱源の有無 （n= 224 ）
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図３－１２

【施設種別】緊急用熱源がある施設

無

有



　（４）連携・支援等の可能・不可能

　ア　系列施設や近隣施設への連携・支援

　【全体】系列施設や近隣施設への連携・支援（n=224)

可能 不可能 未記入 合計

回答数 121 93 10 224

％ 54.0% 41.5% 4.5% 100.0%

　【施設種別】　連携・支援が可能な施設（n=121)

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 2 16 49 42 8 2 1 1 121

％ 15.4% 64.0% 55.7% 68.9% 32.0% 66.7% 50.0% 14.3%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）

54.0%41.5%

4.5%

可能 不可能 未記入

図４－１

【全体】系列施設や近隣施設への連携・支援 （n=224）
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図４－２

【施設種別】連携・支援が可能な施設

不可能 可能



　連携・支援可能な内容（n=121、内訳（学校2、病院16、福祉施設等49、保育所等42、事業所8、寄宿舎2、矯正施設0、一般給食センター1、その他1　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

人的な支援 89 2 11 29 37 7 2 0 1

食料等の支援 91 1 14 30 37 5 2 1 1

施設等の貸し出し 98 2 9 36 41 7 2 0 1

人的な支援 73.6% 100.0% 68.8% 59.2% 88.1% 87.5% 100.0% 0.0% 100.0%

食料等の支援 75.2% 50.0% 87.5% 61.2% 88.1% 62.5% 100.0% 50.0% 100.0%

施設等の貸し出し 81.0% 100.0% 56.3% 73.5% 97.6% 87.5% 100.0% 0.0% 100.0%

全体
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％
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図４－３－４

【福祉施設等】連携・支援可能な内容（n=49）
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図４－３－７

【寄宿舎】連携可能な内容 （n=2）
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図 ４－３－１

【全体】連携・支援可能な内容 （n=121）
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【学校】連携・支援可能な内容 （n=2）
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【病院】連携・支援可能な内容 （n=16）

88.1% 88.1%

97.6%

80.0%

100.0%

図４－３－５

【保育所等】連携・支援可能な内容 （n=42）
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図４－３－６

【事業所】連携・支援可能な内容 （n=8）
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【その他】連携・支援が可能な内容（n=1）
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図４－３－８

【矯正施設・一般給食センター】連携・支援

可能な内容（n=2）

図４－３－８

【矯正施設・一般給食センター】連携・支援可能な内容



　イ　被災住民への食事提供

　【全体】被災住民への食事提供（n=224）

可能 不可能 未記入 合計

回答数 61 151 12 224

％ 27.2% 67.4% 5.4% 100.0%

　【施設種別】食事提供が可能な施設（n=61）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 8 7 33 5 5 2 1 0 61

％ 61.5% 28.0% 37.5% 8.2% 20.0% 66.7% 50.0% 0.0%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）
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【全体】被災住民への食事提供 （n=224）
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図４－５

【施設種別】食事提供が可能な施設

可能

不可能



　提供可能な内容（n=61、内訳（学校8、病院7、福祉施設等33、保育所等5、事業所5、寄宿舎2、矯正施設0、一般給食センター1、その他0　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

人的な支援 23 0 3 14 1 3 2 0 0

食料等の支援 38 8 6 16 3 2 2 1 0

施設等の貸し出し 39 0 4 25 3 5 2 0 0

人的な支援 37.7% 0.0% 42.9% 42.4% 20.0% 60.0% 100.0% 0.0% 0.0%

食料等の支援 62.3% 100.0% 85.7% 48.5% 60.0% 40.0% 100.0% 50.0% 0.0%

施設等の貸し出し 63.9% 0.0% 57.1% 75.8% 60.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
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図４－６－１

【全体】提供可能な内容 （n=61）
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【福祉施設等】提供可能な内容 （n=33）
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【事業所】提供可能な内容 （n=5）
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【学校】提供可能な内容 （n=8）
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【病院】提供可能な内容 （n=7）
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【保育所等】提供可能な内容 （n=5）
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【寄宿舎】提供可能な内容 （n=2）
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【矯正施設・一般給食センター】提供可能な

図４－６－８



問３　災害時の給食提供に関するシミュレーションの実施

　【全体】シミュレーション実施の有無（n=224）

実施あり 実施なし 未記入 合計

回答数 74 149 1 224

％ 33.0% 66.5% 0.4% 100.0%

　【施設種別】シミュレーションを実施している施設（n=74）

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 1 19 38 7 5 1 1 2 74

％ 7.7% 76.0% 43.2% 11.5% 20.0% 4.0% 50.0% 28.6%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）
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図５－１

【全体】シミュレーション実施の有無 （n=224）
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図５－２

【施設種別】シミュレーションを実施している施設

有

無



　（１）実施体制について（n=74、内訳（学校1、病院19、福祉施設等38、保育所等7、事業所5、寄宿舎1、矯正施設1、一般給食センター0、その他2　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

施設全体 40 0 6 21 6 5 1 1 0

給食部門のみ 27 1 10 13 1 0 0 0 2

その他 4 0 1 3 0 0 0 0 0

施設全体 54.1% 0.0% 31.6% 55.3% 85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

給食部門のみ 36.5% 100.0% 52.6% 34.2% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 5.4% 0.0% 5.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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図５－３－１

【全体】実施体制について （n=74）
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【福祉施設等】実施体制について （n=38）
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【事業所】実施体制について （n=5）
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【寄宿舎】実施体制について （n=1）
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【学校】実施体制について （n=1）
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【病院】実施体制について （n=19）
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【保育所等】実施体制について （n=7）
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【矯正施設】実施体制について（n=1）
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【その他】実施体制について（n=2）



　（２）実施内容について、（n=74、内訳（学校1、病院19、福祉施設等38、保育所等7、事業所5、寄宿舎1、矯正施設1、一般給食センター0、その他2　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

60 0 13 35 7 3 0 1 1

54 1 15 28 2 4 1 1 2

45 0 13 20 3 5 1 1 2

13 0 5 8 0 0 0 0 0

81.1% 0.0% 68.4% 92.1% 100.0% 60.0% 0.0% 100.0% 50.0%

73.0% 100.0% 78.9% 73.7% 28.6% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0%

60.8% 0.0% 68.4% 52.6% 42.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17.6% 0.0% 26.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設種別

その他

対象に適した食料か

調理方法等の確認

熱源、必要な備品の確認

全体

その他
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％
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【福祉施設等】実施内容について （n=38）

68.4%
78.9%

68.4%

26.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

図５－４－３

【病院】実施内容について （n=19）
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【学校】実施内容について （n=1）
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【全体】実施内容について （n=74）
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【事業所】実施内容について （n=5）
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【寄宿舎】実施内容について （n=1）
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【保育所等】実施内容について （n=7）
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【矯正施設】実施内容について（n=1)
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【その他】実施内容について（n=2)



問４　災害時対応研修会の内容について期待することがあるか

　【全体】期待の有無（n=224)

ある ない 未記入 合計

回答数 204 16 4 224

％ 91.1% 7.1% 1.8% 100.0%

　【施設種別】研修会に期待する施設（n=204)

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他 合計

回答数 12 24 84 58 18 2 1 5 204

％ 92.3% 96.0% 95.5% 95.1% 72.0% 66.7% 50.0% 71.4%

（回答施設数：学校13、病院25、福祉施設等88、保育所等61、事業所25、寄宿舎3、矯正施設1、

　一般給食センター1、その他の施設7）
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【全体】期待の有無 （n=224）
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図５－６

【施設種別】研修会に期待する施設

ある

ない



　期待する内容（以下の項目に関する情報共有）（複数回答）（n=204、内訳（学校12、病院24、福祉施設等84、保育所等58、事業所18、寄宿舎2、矯正施設0、一般給食センター1、その他5　））

学校 病院 福祉施設等 保育所等 事業所 寄宿舎 矯正・一般給食 その他

130 4 18 69 24 14 1 0 4

115 3 17 61 20 13 1 1 2

149 3 22 60 54 9 1 1 3

125 11 18 64 17 13 2 0 2

9 0 5 3 1 0 0 0 0

63.7% 33.3% 75.0% 82.1% 41.4% 77.8% 50.0% 0.0% 80.0%

56.4% 25.0% 70.8% 72.6% 34.5% 72.2% 50.0% 100.0% 40.0%

73.0% 25.0% 91.7% 71.4% 93.1% 50.0% 50.0% 100.0% 60.0%

61.3% 91.7% 75.0% 76.2% 29.3% 72.2% 100.0% 0.0% 40.0%

4.4% 0.0% 41.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

％

災害時対応好事例

マニュアルの作成

備蓄品の整備等

災害時の給食提供

その他

その他

災害時対応好事例
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【全体】期待する内容 （n=204）
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期待する内容 学校 （n=12）
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期待する内容 病院 （n=24）
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期待する内容 福祉施設等 （n=84）
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期待する内容 保育所等 （n=58）
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期待する内容 事業所 （n=18）
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期待する内容 寄宿舎 （n=2）
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【一般給食センター】期待する内容（n=1)
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【その他】期待する内容（n=5）


